参考答案

1 B    2 A    3 B    4 D    5 C    6 C    7 D    8 A 

9、1.5kg

10、①负，负，
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11、
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12、向左，2ks/m

13、错误的是：①中导电纸有导电物质的一面朝下，

              ③中使用电流表（量程0~0.6A）

应改正为：①导电纸有导电物质的一面朝上，

          ③电流表改为灵敏电流计。
14、cd导线内部断路，1.5，1.17

15、3.550mm首末两点相连并且等分，各等分点与对应顺序的照片上点相连即重力加速度所在直线，标明方向，1.5ms

16、解：设被测者的肺活量为V，以A筒内封闭气体为研究对象，由题

可知：初态P1=P0    V1=V ①
设末状态A筒内外水面高度差为X，以园筒为研究对象可得，mg=pgxs，② 

则末状态气体
[image: image4.wmf]s

mg

P

P

+

=

0

2

   
[image: image5.wmf]s

x

h

V

)

(

2

+

=

 ③
由玻马定律P1V1=P2V2
得：
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由②、④可解得：
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17、解（1）由图可知
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 当R=2
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时，U=6V

    则电源内电压
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∴R=r即r=2
[image: image11.wmf]W


（2）滑动触头位于最下端时UAB=0，

滑动触头位于最上端时
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AB空载时电压范围为0~11V

（3）设所接负载最小电阻为
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，此时电流为最大

Im=2A
由
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代入数据可解得
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18、解：（1）由动能定理
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（2）若物体碰后仍沿原方向运动，碰后滑板速度为V，

由动量守恒
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物体速度
[image: image21.wmf]1

5

3

v

，故不可能  ② 
∴物块碰后必反弹
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由动量守恒
[image: image23.wmf]mv

v

m

mv

4

5

3

1

1

+

-

=

 ③        得
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 ④ 
由于碰后滑板匀速运动直至与物体第二次碰撞之前，故物体与A壁第二次碰前，滑板速度
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⑤ 。

物体与A壁第二次碰前，设物块速度为v2
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由两物的位移关系有：
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由⑥⑧代入数据可得：
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    ⑨   （3）物体在两次碰撞之间位移为S，
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∴ 物块从开始到第二次碰撞前电场力做功
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